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Вашингтон -- Амерички председник Барак Обама осудио је убиство руског опозиционог
политичара Бориса Немцова.

  

  

Обама је у саопштењу истакао да је Немцов брутално убијен и позвао руске власти да
спроведу "хитну, независну и транспарентну" истрагу како би починиоце убиства извели
пред лице правде.

  

Како је пренео АП, Обама је Немцова назвао "неуморним адвокатом" Русије, одавши му
признање за његову борбу против корупције.

  

И амерички државни секретар Џон Кери изајвио је да је "шокиран и да жали" због
убиства Немцова похваливши његов допринос Русији.

  

Борис Немцов је посветио свој живот демократичнијој, просперитетнијој, отвореној
Русији и јаким везама између Русије и њених суседа и партнера, укључујући и Сједињене
Америчке Државе, навео је Кери у саопштењу.

  

Амерички државни секретар је истакао да је Немцов настојао да реформише и отвори
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Русију и оснажи руски народ да има већу улогу у урђивању своје државе.

  

Кери је навео и да ће се његов одлазак дубоко осетити у Русији и широм света.

  

Он је, такође, као и председник Сједињених Америчких Држава Барак Обама, позвао на
покретање брзе истаге о његовом убиству.

  

Америчка агенција подсећа да се Обама са Немцовом сусрео у Москви 2009. године.

  

Амерички сенатор Џон Мекејн, председник сенатског војног комитета, саопштио је данас
да је "Борис мртав због климе некажњивости коју је Владимир Путин створио у Русији, у
којој се појединци рутински гоне и нападају због својих уверења. У томе учествује и
руска влада, и нико никада не бива проглашен одговорним".

  

Руски опозициони политичар и бивши заменик премијера Борис Немцов убијен је у ноћи
између петка и суботе у центру Москве, саопштило је руско Министарство унутрашњих
послова.

  

Руски председник Владимир Путин осудио је убиство опозиционог политичара,
оценивши да је могуће да је у питању наручено убиство.

  

(Бета)
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